
資料３０４

　　・　アンケート項目のうち、全体評価及び保育ニーズについて3年間の結果を経年比較

　　・　回答数は年度毎にばらつきがあるため、回答割合にて比較

　　令和４年度　：　令和４年８月１９日～令和４年９月５日

　　令和５年度　：　令和５年７月２８日～令和５年９月３日　【 Logoフォームによる回答開始】

※ ８月１４日～８月２０日は回答期間外

　　令和６年度　：　令和６年７月２６日～令和６年８月１２日

　　令和４年度　：　５２．２０％

　　令和５年度　：　５０．５１％

　　令和６年度　：　６５．５２％

令 和 ６ 年 ９ 月 ２ ８ 日

子 ど も 家 庭 部 保 育 課

小金井市公立保育園の運営に関するアンケート　経年比較
（令和４年度～令和６年度）

■　アンケート実施期間

■　アンケート回答率

■　経年比較の方法
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■　全体評価
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現状の小金井市の公立保育園に満足していますか？

満足している 概ね満足している あまり満足していない 不満である

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

① 保育内容

② 保育士の園児への対応

③ 保育士の父母への対応

④ 給食の内容

⑤ 保育行事（お泊り保育、プレーデー、冬祭りなど）

⑥ 保育士の人数

⑦ 保育士の経験・スキル

⑧ 保育室の面積

⑨ 施設・設備

⑩ 園庭

【R4,R5】⑪ 保育理念「子どもの最善の利益」

【R4,R5】⑫ 学校教育への対応

⑬ 周辺環境（自然環境・道路交通事情・通勤等に便…

【R4,R5】⑭ 地域との連携

⑮ 異年齢保育

⑯ 障がい児保育への対応

【R4,R5】⑰ 保育料

⑱ 保育日時（月～土7時～19時）

⑲ その他

満足している／おおむね満足している を選択した理由（５つ以内）

R4 R5 R6

※ 「満足している」「概ね満足している」と回答した人の各選択肢の回答割合を比較

※ 選択肢⑪、⑫、⑭、⑰は令和６年度アンケートでは選択肢から削除されている
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■　保育ニーズ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ａ 災害対策（保育園における災害マニュア…

Ｂ 病児保育

Ｃ 病後児保育

Ｄ 19時までの延長保育の一時(日割)…

Ｅ 延長保育（20時まで）

Ｆ 夜間保育（20時～22時まで）

Ｇ 休日保育

Ｈ 駐車場の確保

Ｉ 園のセキュリティの強化

Ｊ 園周辺道路の安全確保

Ｋ 新型コロナウイルス等の感染症対策

Ｌ 連絡書類の電子化

Ｍ 保育に関する相談体制の強化(より…

Ｎ 異年齢保育の評価

Ｏ 保育士の欠員をふくめた体制の問題

Ｐ 障がい児の受入れ態勢の強化

Ｑ 待機児童解消

Ｒ 保育料の見直し

Ｓ 施設面の改善

Ｔ その他

保育や保育園関係等で市に要望したいこと

R4 R5 R6

※ 令和４年度、令和５年度は５つ以内、令和６年度は３つ以内で選択した結果
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